
1 

 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
κ. ΘΕΟΔΟΣΗ Α. ΤΣΙΟΛΑ, ΣΤΗ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  
ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΓΟΝΕΩΝΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ 

ΑΙΘΟΥΣΑ STARLIGHT ΣΤΟΝ ΠΡΩΤΑΡΑ 
ΣΑΒΒΑΤΟ 27.02.2016, ΩΡΑ 20.30 

 
Αγαπητοί γονείς, 
Κυρίες και Κύριοι, 
 
Είναι με ιδιαίτερη χαρά που ανταποκρίθηκα στην πρόσκληση να θέσω υπό την αιγίδα μου 
την ετήσια χοροεσπερίδα της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
Αμμοχώστου και να είμαι απόψε μαζί σας. 
  
Θα ήθελα να εκφράσω πρώτα απ’ όλα τη μεγάλη εκτίμηση μου για το έργο που επιτελεί η 
Ομοσπονδία και ειδικότερα η Πρόεδρος της και ο κάθε Σύνδεσμος Γονέων, προκειμένου, σε 
συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς και τα σχολεία, να διασφαλιστεί η παροχή στα παιδιά 
της καλύτερης δυνατής εκπαίδευσης σε ένα ασφαλές και λειτουργικό περιβάλλον, το οποίο 
να πληρεί όλες τις προϋποθέσεις που απαιτεί η σύγχρονη κοινωνία για την ομαλή εξέλιξη 
και ανάπτυξη των παιδιών.  
 
Διανύουμε μια περίοδο που το εκπαιδευτικό μας σύστημα και κατ’ επέκταση η παιδεία μας 
ανασυντάσσεται με στόχο να επιτύχει την ποιοτική της αναβάθμιση και να ανταποκριθεί στις 
προκλήσεις και πιέσεις που αντιμετωπίζει γενικότερα ο τομέας της εκπαίδευσης στον 
ευρωπαϊκό και διεθνή χώρο.  
 
Πολλές και σημαντικές μεταρρυθμίσεις του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 
υλοποιούνται με υπευθυνότητα και τίθενται πλέον σε εφαρμογή αποσκοπώντας πρωτίστως 
στο καλώς νοούμενο συμφέρον των παιδιών. Η ποιοτική αναβάθμιση της παιδείας μας είναι 
όμως και κοινός στόχος με τους γονείς, η συνεργασία των οποίων είναι απαραίτητη για να 
υπάρξει η αναγκαία ευελιξία και αποτελεσματικότητα στο όλο εκπαιδευτικό μας σύστημα.  
 
Γονείς και εκπαιδευτικοί οφείλουν να συμβάλουν στο μέγιστο στην προσπάθεια αυτή για να 
εφοδιαστούν τα παιδιά με τις γνώσεις και δεξιότητες του σύγχρονου κόσμου, αλλά και με το 
ήθος και τις αξίες της ιστορίας και των παραδόσεων μας.  
 
Εσείς οι γονείς της Επαρχίας της Αμμοχώστου, η οποία μέχρι το 1974 εξέπεμπε μοναδική 
πνευματική και πολιτιστική ακτινοβολία εμπνέοντας μεγάλους παιδαγωγούς αλλά και 
αγωνιστές της αρετής και της ελευθερίας, επωμίζεστε με τους εκπαιδευτικούς απέναντι στην 
μοιρασμένη μας πατρίδα το πρόσθετο χρέος να παραδώσετε στην κοινωνία νέους που να 
γνωρίζουν και να ξέρουν να διεκδικούν τα δικαιώματα τους, αλλά και να είναι 
συνειδητοποιημένοι σε ό,τι αφορά τις ευθύνες τους απέναντι στην πατρίδα, όπως και 
απέναντι στην οικογένεια, την κοινωνία και την θρησκεία τους.  
 
Αγαπητοί γονείς, 
 
Με τη συνεχή και αγαστή συνεργασία σας με τους εκπαιδευτικούς και τα σχολεία είμαι 
βέβαιος ότι μπορούν να διασφαλιστούν οι καλύτερες συνθήκες για τη μόρφωση, τη μελέτη, 
την ασφάλεια, την υγεία, την ευημερία και τη ψυχαγωγία των παιδιών σας, αλλά και για να 
εξασφαλιστούν όλα τα πνευματικά εφόδια, προκειμένου να είναι σε θέση, ως καλοί και 
χρήσιμοι πολίτες, να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις και προκλήσεις του σήμερα και τους 
αύριο.  
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Αγαπητή Μαρία, και υπόλοιπα μέλη της Ομοσπονδίας Γονέων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
Αμμοχώστου,  
 
Νιώθω ευτυχισμένος που με έχετε τιμήσει με τον τιμητικό τίτλο του Επίτιμου Προέδρου της 
Επαρχίας μας. Αφουγκράζομαι τα προβλήματα και τους προβληματισμούς σας και χαίρομαι 
με τις επιτυχίες σας. Υπόσχομαι ότι θα συνεχίσω να είμαι αρωγός και συμπαραστάτης στο 
πολύτιμο έργο που επιτελείτε.  
 
Σας συγχαίρω για την όμορφη αποψινή διοργάνωση  και εύχομαι σε όλους κάθε καλό για τη 
νέα χρονιά.  


